





# 恒丰银行西安分行把暖心服务送上门

阳光讯(记者成英)多年来,恒丰 银行西安分行始终践行"以客户为中 心"的服务理念,坚持"想客户所想,急 客户所急"的原则,以人性化、便捷化的 服务,积极为广大客户提供高质量的 金融服务体验。

### 上门为行动不便的老人 办理密码重置

日前,客户张奶奶(化名)携带 老伴的身份证和银行卡来到恒丰 银行西安朱雀大街支行办理银行卡 密码重置业务。工作人员仔细询问 后得知,张奶奶的老伴因患病卧床 不起,无法亲自来柜台办理业务, 现家里急需取出银行卡内的现金 治病。

了解到这一情况,恒丰银行西安

朱雀大街支行工作人员商议后, 主动 提出上门办理业务核实。支行随即安 排两名工作人员携带移动设备上门, 按照服务流程现场核实了委托事项的 真实性,同步完成签名、视频录制等流 程。随后,朱雀大街支行工作人员陪同 张奶奶返回银行网点办理银行卡密码 重置业务。"谢谢你们,你们的服务太 贴心了!"业务办理完毕,张奶奶激动 地说道。

### 上门为代发客户 办理工资卡激活

近日, 获知公安某分局需批量为 员工开立几千张工资卡后,恒丰银行 西安融鑫路支行工作人员加班加点收 集资料,全力配合保障公安干警工资

业务办理过程中,恒丰银行西安 融鑫路支行工作人员组建业务小分队 陆续前往各个派出所, 批量汇集所需 资料,积极与负责人员沟通制定业务 办理方案,及时跟进解决相关问题。为 保障工资按时发放,提高工作效率,恒 丰银行工作人员携带便携式设备,驱 车30余公里,连续几日上门驻点为各 个派出所的公安干警办理银行卡激 活、电子银行开通等业务。当1600多张 工资卡顺利办理并激活后,公安某分 局相关负责人对恒丰银行优质、高效 的服务连连称赞。

恒丰银行西安分行将继续践行 "向上 向善 向美"使命,不断改进服务 方式,优化服务内容,持续将金融服务 做深、做实,为客户提供更高效、更具 温度的金融服务。

### 新华保险连续三年获A级经营评价

阳光讯(记者成英)近日,中国保 险行业协会公布2021年度保险公司法 人机构经营评价结果,新华人寿保险 股份有限公司(以下简称"新华保险") 再次获评A级,这也是该公司连续3年 荣获A级评价。

人身险公司评价指标体系包括保

费增长率、综合投资收益率、风险保障 贡献度等14项指标。中国保险行业协 会表示,A类公司是指在速度规模、效 益质量和社会贡献等各方面经营状况

近年来,新华保险面对复杂多变 的内外部形势,坚持秉承高质量发 展导向,深入落实公司发展战略,不 断巩固经营优势。2021年,公司总保 费收入近1635亿元,总资产突破1.1 万亿元,总投资收益576亿元。2021 年、2022年连续跻身《财富》《福布 斯》双世界500强,品牌影响力站上 新台阶。

### 2022年中国"金智奖"揭晓

## 阳光人寿荣获"杰出保险服务奖"

阳光讯(记者成英)近日,以"重建 信心,向新而行"为主题的第十一届金 融界领航中国年会盛大举办,会议期 间,2022年度金融界领航中国"金智奖" 评选榜单也正式公布, 凭借创新产品 与服务所带来的良好口碑, 阳光人寿 成功斩获"杰出保险服务奖"。

为提高服务效率,阳光人寿以数 字化为手段,将保险业务各环节进行 了全面线上化、智能化升级,新契约投 保、保全、理赔等业务全部可线上完成, 依托"我家阳光"APP实现即点即办,随 时可服务,随处可办理,为客户提供了 良好的服务体验。

与此同时,阳光人寿的线下门店

也进行了服务升级,打造出"阳光E店" 无柜面门店新模式,原有柜面单一保 单服务职能进阶为集品牌推广、保单 服务、客户经营三位一体的全新门店

阳光人寿推出"灵犀体验计划",旨 在打通投保、理赔、续期、电话咨询、增值 服务、保全等保险服务的各个环节,实现 了客户服务从被动的"等待上门"到"主动 服务"的蜕变,有效提升了用户的体验感 和满意度。截至目前,已累计为1.5万客户 提供了精准的主动指导服务。

为帮助老年人更好地融入现代智 能社会,阳光人寿重点聚焦老年群体 开展暖阳敬老工程,积极探索针对老

年人的产品和适老化服务。

在线上,阳光人寿在95510专线电 话中设置了老年人一键直通人工客服 绿色通道,并在业务系统后台增加老 年客户专属标识,同时升级优化"我家 阳光"APP, 推出针对老年人的全新定 制版,为老年用户提供更加贴心的精 准服务;在线下,阳光人寿全面升级柜 面服务, 为老年客户开通绿色服务通 道或专属服务窗口。

秉持着"一切为了客户"的核心价 值追求,阳光人寿已构建起了"互联网 线上+空中视频+线下门店"三位一体 的服务体系,可高效满足客户多元的 业务办理需求。





#### 泰康人寿投连险20年打造多元谱系

1月30日,泰康人寿投连险迎来二十周年,20 年来,作为泰康人寿首只股票型投连账户,投连 进取账户单位净值累计涨幅超50倍,充分凸显 泰康长期、稳健的权益投资能力。

2003年1月,泰康人寿首只股票型投连账 —投连进取成立,20年来为3万余名持有人 创造了超12亿元投资收益。投连进取账户历经 多轮资本市场牛熊考验,一路战绩斐然,在震荡 市场中表现出较稳定的增长趋势,账户净值屡创 新高。成立近20年来,投连进取账户净值累计涨幅 超50倍,是泰康表现完眼的投连明星账户。

投连进取亮眼成绩的背后, 既有多位投资 经理的专业付出, 亦是泰康权益投资能力的优 势体现。作为投连账户的投资管理人,泰康资产 恪守尊重专业、追求卓越的投资文化,坚持"研究 驱动投资,投资创造价值",持续打造专业投资决 策体系,为业绩保驾护航。在价值风格占优的市场 中,泰康获取阿尔法能力较强,业绩表现相对突 出;在风格转换和风格均衡的市场,泰康凭借多 元化、多策略的均衡风格,整体业绩较为稳定。

投连进取之外,泰康结合投研优势与市场 机会,在创新中不断完善投连策略布局,开拓 更加广阔的投连市场。得益于泰康资产的多元 化及全面均衡的投资能力,泰康投连从最初的 单一账户,历经迭代成长、多点开花,逐步发展 成为涵盖23个不同类型账户的投连谱系,覆盖 价值、均衡、成长、行业主题、周期、FOF、量化、 纯债、货币等多种策略,满足财富管理不同的风 险收益需求。截至2022年底,投连整体规模超过 700亿元。

泰康坚持遴选优秀的投资经理来管理投连 账户。公司在跟踪研究保险资金投资组合的基 础上,持续发掘业绩优异的投资经理和历经市 场考验的成熟投资策略,在经过多轮审慎考察 后,才包装成产品呈现给个人客户。

具体到每个投连账户的投资运作,投资经 理既会依托保险资金在资产配置及长期投资领 域的"定力"和"打法",也会兼顾投连作为净值型 独立账户在回撤管理、流动性及风险控制方面 的特殊要求,不断总结和优化投连投资管理经 验,百炼成金。

泰康资产重视投连账户的投资管理,2021 年公司组建内部职能部门——投连投资部,将 投连账户作为财富战略产品线开展统筹投资规 划和精细化管理,打造投连优势标签,凸显出具 有险资特色的公开市场投资能力。

中国经济崛起带来的居民财富增长, 催生 出日益丰富的财富管理产品和服务需求。投连 险作为投资属性极强的保险产品,承接了不同 客群差异化的投资需要。

20年一路走来,泰康投连基于趋势变化不 断推陈出新,产品货架上既有主打策略鲜明的 单账户产品,也有提供不同类型账户、可供灵活 组合且自由转换的多账户产品,提供了一站式 资产配置工具。

泰康投连目前已有投保客户600余万人、保 单数量超过730万张。06

注:上述业绩为泰康根据已经披露的数据 计算所得,不代表泰康对相关账户未来收益的 预测及保证。市场有风险,投资需谨慎。